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Мене звуть Лорі Грейвс, і я вітаю вас на моєму сімейному 
фермерському господарстві Morning Fresh. Сім’я почала 
цей шлях ще тоді, коли у них були корови і вони хотіли 
обмінювати молоко на інші товари, які пропонували 
сусіди. Вони починали з малого, багато працювали, 
і на той час у них не було дуже багато дітей. Але діти 
застрягли в цьому.

0:27

Morning Fresh працює з 1894 року, і на даний час я 
четверте покоління, що працює на фермі. У мене четверо 
дітей, які  зараз працюють тут, а між тим у нас наразі троє 
онуків. І ми надіємось, що онуки захопляться  цим так 
само, як і всі інші.

0:47. 

Отже, Morning Fresh знаходиться в Бельвю, штат 
Колорадо, що в Плезант-Веллі. Регіон Колорадо, в якому 
ми перебуваємо, знаходиться на північний захід від 
Денвера, і ми перебуваємо на східному схилі. Отже, тут 
прекрасні гори, і ми на краю гір. Отже, тут є долини та 
рівнини. І я думаю, що ми в ідеальному місці. У нас є 
річка, яка проходить повз. Це просто гарне місце. Той, 
хто назвав це місце Плезант-Веллі, зробив правильну 
роботу.

1:19

Мого чоловіка звати Роб. По-перше він любить 
фермерство. По-друге, він любить корів. Він дуже добре 
володіє загальною картиною, дуже добре бачить, як 
всі деталі працюють разом, дуже добре стежить за 
усім, щоб все працювало правильно. Він є основним 
«механізмом», а я намагаюся бути обличчям Morning 
Fresh. Я намагаюся, щоб люди знали про те, що ми тут 
робимо, про роботу, яку ми робимо, і про те, як ми 
піклуємся про цю долину, і при цьому забезпечуємо те, 
що хочуть і потребують люди в нашій громаді.

1:56

Мій старший син, Брайан, він ходив до школи 
Шахтарів Боулдері, штат Колорадо, і він інженер-
механік. Він робить багато гайок і подібних речей для 
молокопереробного заводу. Моя дочка, Алекс, отримала 
два дипломи, один з бухгалтерії, а інший - з дизельної 
механіки. Але зараз вона наш бухгалтер. Вона робить 
багато паерової роботи. Таож у нас є Тревор, який є 
дуже підприємливим, і в даний час він допомагає нам 
з посадкою кукурудзи та її правильним вирощуванням, 
тому що це дуже важливо. У нас є Ембер, і вона зараз 
намагається з’ясувати, яка її позиція тут. Але те, що їй 

справді подобається робити, - це взяти вершки, які вона 
може отримати, і перетворити їх на морозиво. А потім 
ми продаємо морозиво у нашому магазині. І це дуже 
добре.

2:58

Існує так багато робочих деталей, які змушують сімейну 
ферму працювати. І моя улюблена частина насправді - 
це перегляд великих картинок. Це спосіб, яким сім’я та 
земля повинні об’єднатися, щоб це все працювало, тому 
що ми обробляємо власні землі. І для того, щоб робити 
це з покоління в покоління і навіть просто з року в рік, 
ви повинні подбати про це. І ми давно вирішили, що не 
збираємось застосовувати пестициди. Якщо ви зайдете 
на одне з наших полів, то на вас налетять комахи. Ми 
займаємося власним землеробством і беремо це, і 
годуємо корів, а потім корови дають молоко, а потім 
використовуємо гній і повертаємо його назад у землю. 
Ми маємо тут цілий взаємопов’язаний симбіоз.

3:53

Близько 20 років тому ферма «Morning Fresh» була 
відома як молочна ферма «Грейвса», а молочна ферма 
«Грейвз» охоплювала обробку землю, заготівлю кормів, 
вирощування корів, доставку продуктів, роботу з 
клієнтами та людей в офісі. І це було дуже важко 
відслідковувати. І це була велика плутанина. І тому ми 
додали визначення, і це допомагає пояснити людям 
різні компоненти. Для мене одна з важливих речей, одна 
з моїх основних цінностей - це те, що я не хотів би давати 
нашим клієнтам те, що я не давав би своїй родині.

4:34

У нас досі є Молочний завод «Грейвз», і це корови, 
доїльний зал та все, що там охоплено. Також ми маємо 
Morning Fresh - це обличчя, яке бачать люди. Це стійка 
магазину. Це доставка додому. Це молоко та продуктовий 
магазин. Це компанія, яка взаємодіє з малим місцевим 
бізнесом та пропонує свої товари громаді. Всі люди 
громади допомагають нам, підтримуючи нас. Вони 
допомагають нам підтримувати цю долину та утримувати 
цю територію так, щоб це було вигідно для всіх. Ми більш 
ніж раді, що наші клієнти виходять і бачать нашу ферму, 
тому що ми так пишаємось тим, як ми це робимо.

1  
ЗАПРОШУЄМО ДО  ФЕРМИ 
«MORNING FRESH»!



Я Адам Вандер Дуссен із Альта Дженетикс. Ми тут, в 
Morning Fresh Dairy, в одній із секцій де осіменяють 
корів. Я збираюся поговорити з вами, про те, як ми 
підбираємо генетику для биків.

0:11

Зараз вони вибирають зважений баланс щодо 
продуктивності, стану здоров’я та властивостей типу. 
Генетичний план становить - сорок, сорок, двадцять. 
Ми вибираємо  20 відсотків на тип, 40 відсотків на 
здоров’я та 40 відсотків на продуктивність. Їх основна 
увага зосереджена на кінцівках, багато на виробництві 
молока, а також на запліднювальній здатності дочок та 
продуктивному довголітті.

Отже зараз вони використовують таких биків, як 
AltaGOPRO, AltaOLAF та AltaTRILL. З м’ясних порід  вони 
використовують нашу породу Сем-Ангус.

0:45

З відтворенням все дуже просто. Ми осіменяємо близько 
50 відсотків корів по природній охоті, а решта потрапляє 
в програму синхронізації, яка працює дуже добре.

Корів ми, як правило, починаємо осіменяти сексованою 
спермою в першу лактацію, а потім після другого 
осіменіння ми використовуємо м’ясника. А на другу 
і плюс лактацію ми вже використовуємо звичайну 
сперму, а потім переходимо до м’ясника.

1:22

Тож нещодавно цього року в Лютому ми просто почали 
змінювати їхній підхід. Раніше вони використовували 
тільки  звичайну сперму на всіх тваринах. І починаючи з 
лютого 2021 року, ми почали використовувати сексовану 
сперму на своїх телицях і переважно сперму м’ясника 
на своїх коровах, оскільки у них так багато телиць для 
заміни. Протягом наступних шести-восьми місяців нам, 
мабуть, доведеться змінити це, щоб скоригувати для 
заміни запасів.

Завдяки Alta у нас є Джон Голевінський, який 
вирішально важливий у створенні прогнозу заміни 
телиць, і ми застосували це також тут, у Morning Fresh. 
І кожні три-шість місяців це потрібно оновлювати, 
виходячи з показників відтворення, щотижневих даних 
попередньої перевірки та того, які їхні потреби є на 
фермі - якщо вони хочуть рости, хочуть підтримувати 
або навіть хочуть зменшитись на коровах.

2:14

У нас є технік, який обслуговує це поголів’я, який 
приходить та осіменяє сім днів на тиждень 365 днів на 
рік. Ми використовуємо тут технологію із програмним 
забезпеченням Valley Ag. Ми використовуємо 
DairyComp, а також використовуємо Pocket CowCard. 
Ми використовуємо це для сканування ІД в вухах корів. 
І ми також будемо використовувати Pocket CowCard для 
відтворення.

2:37

Що ж, я вирішив використовувати Alta, тому що 
програма, яку ми мали раніше, просто не працювала. Я 
маю на увазі, це було нормально, але не там, де я цього 
хотів. Тож я вирішив зателефонувати Адаму до Альти, і 
він був тут, щоб допомогти мені. Тож після того, як ми 
почали працювати з Alta, відсоток тільних корів просто 
продовжував зростати. Відсоток тільності виріс досить 
сильно. У нас справді все добре. Отже, зараз у нас 
величезна кількість телиць, які є майбутнім для нашої 
ферми.

2 
ГЕНЕТИКА ТА ВІДТВОРЕННЯ



Я Лоренцо Гарсія і я менеджер Morning Fresh. І зараз 
ми поговоримо про управління доїльним залом.

0:10

У нас DeLaval Parlorна 40 стійл. Це приміщення було 
побудоване шість років тому, тому він порівняно 
новий.

0:21

Отже, як тільки корова зайшла у стійло, ми знімаємо 
пробу, щоб перевірити наявність маститу та крові 
в молоці. А потім ми використовуємо щітку для 
очищення дійок. Ми діпуємо дійки корів. Ми не 
обприскуємо їх. Я думаю, це краще діє на боротьбу 
з маститом. Це працює для нас дуже добре. Потім ми 
чекаємо близько хвилини і підключаємо доїльний 
апарат. А потім, коли вони закінчать доїти, ми 
обробимо йодом, і вони вийдуть.

0:58

Наша соматика насправді низька. Вона коливається 
від 30 до 50 тисяч, досить стабільно. Отримуємо 
багато молока. Тож це добре працює для нас.

1:11

Це просто підтримка протоколу на місці. Просто вам 
потрібно мати на місці протокол і дотримуватися його. 

Якщо ви не застосовуєте це, то це не працює. Зазвичай 
ми проводимо щомісячну зустріч, і ми вирішуємо всі 
проблеми та говоримо про різні способи полегшення 
та покращення для всіх, включаючи корів.

1:40

Ми також намагаємось дотримуватися тиші у 
приміщенні, не стресувати корів, не кричати. І просто 
захист корів та працівників. Це наша мета.

1:54

Ну, а нових співробітників ми, як правило, намагаємося 
навчити їх найпростішій роботі, а потім рухаємося 
вгору. У доїльному залі працюють чотири людини і 
одна людина для підгону корів. Отже, загалом п’ять. 
У кожній групі є керівник команди, і він відповідає за 
те, щоб інші виконали свою роботу, а також дає йому 
обідні перерви та інше, і кожна зміна буде робити те 
саме.

2:28

Щодо маститу, насправді у нас не так багато, тому 
для нас це не є великою проблемою. Ми тримаємо 
ситуацію на контролі і  зазвичай це не важко.

3 
Доїльна зала 



Мене звуть Лоренцо Гарсія, я менеджер МОРНІНГ ФПЕШ 
ДЕЙРІ. І сьогодні ми поговоримо про комфорт корів.

0:09

У нас є підстилка з піску, а також у нас є система змиву, 
яка направляє пісок на смугу промивання. А потім ми 
витягуємо його, викладаємо на бетонну прокладку, 
висушуємо і використовуємо повторно. В основному, ми 
використовуємо новий пісок на високопродуктивних 
коровах, таких як новотільні корови, корови, що 
осіменяються. Використовуємо рекультивований пісок 
на тільних коровах та коровах групи сухостою. Ми 
оновлюємо підстилку раз на тиждень.

0:40

Після отелення корів вони переходять до загону 
новотільних - маленького загону, у якому  ми тримаємо 
їхдва дні. А потім вони переходять до транзитної  групи. 
А потім звідти переходять до загону відтворення.

0:59

Ми відокремлюємо корів першої лактації. А другу і 
більше лактації, утримуємо разом.

1:07

У нас є приміщення для утримання корів, які 
провітрюються природним шляхом, і по кількості 
стійломісць в корівнику приблизно 200. Коли досить 
суха погода, корови на певний час виходять на 
вигульний майданчик. І їм це справді подобається.

1:28

У нас насправді немає теплового стресу. У нас тут немає 
вентиляторів, бо зазвичай і так прохолодно, тож це 
перевага бути поруч з горами.

4 
КОМФОРТ ДЛЯ КОРІВ 



Я Лоренцо Гарсія, менеджер МОРНІНГ ФРЕШ ДЕЙРІ, і ми 
поговоримо про вирощування телиць.

0:06

Як тільки народжується телятко, будь то теличка чи 
бичок, ми забираємо їх і виносимо з загону протягом 
15 хвилин. Не довше цього. Ми поміщаємо їх у причіп, 
який ми має бути досить чистим та комфортним. Даємо 
їм першу порцію молозива протягом півгодини. А 
через чотири години вони отримують ще одну, а через 
дванадцять годин – також ще одну.

0:37

Перевіряємо молозиво. Зазвичай ми використовуємо 
цифровий рефрактометр. Ми заморожуємо молозиво, 
тому що хочемо зберегти достатню кількість, щоб 
завжди був запас. Ми заморожуємо молозиво лише 
хорошої якості, тому що якщо воно погане, то воно не 
приносить нам жодної користі.

0:55

Після третього годування вони переїжджають до 
телятників і пробудуть там 60 днів. У будиночках ми 
зазвичай годуємо замінником молока, цільного молока 
взагалі немає. І це працює у нас. А потім ми переводимо 
їх до групового утримання. Зазвичай це двадцять 
п’ять голів на групу, і вони пробудуть там три місяці і 
потім переїдуть сюди ліворуч від мене. Як тільки вони 
потрапляють сюди, вони, як правило, входять у групи по 
сімдесят п’ять голів, а потім вони просто продовжують 
рухатися вниз, поки не дістаються до загону де їх 
осіменяють.

1:34

Тут на МОРНІНГ ФРЕШ ми починаємо осіменяти телиць, 
які досягли по віку385 днів, але ми також дивимося 
на їх розмір. Перші три рази телиць осіменяють із 

використанням сексованої сперми. Наступне осіменіння 
- звичайною спермою, а п’яте і останнє – спермою бугая 
м’ясної породи.

1:53

Приблизно після чотирьохсот днів тваринам, яких 
не виявили в природній охоті, роблять ін’єкцію 
простагландином. І ми осіменяємо після цього коли є 
охота. Через сім днів, якщо не було охоти, ми робимо ще 
один укол простагландину. А для будь-яких тварин, які не 
проявляють охоти після двох уколів простагландину, ми 
використовуємо синхронізацію CIDR для стимулювання.

2:15

І як тільки вони затільніли, ми відокремлюємо їх з загону 
для осіменіння і переводимо до загону для тільних 
позаду мене, і вони залишатимуться там, поки їх не 
перевезуть до родильного відділення, і ми почнемо все 
спочатку.

2:28

Найбільша проблема, що стосується клімату, це 
хуртовини. Вони справді можуть робити проблему, але 
ми просто прибираємо сніг і продовжуємо працювати.

2:41

Найбільше я пишаюся тим, що у нас дуже малий 
рівень смертності. Ми рідко втрачаємо тварин. Якісно 
вирощена телиця дає нам потім якісне молоко, тому я 
зосереджуюсь на якості.

5 
ВИРОЩУВАННЯ ТЕЛИЦЬ



Привіт, мене звати Брайан. Я інженер-технолог Morning 
Fresh Dairy, і ми стоїмо в приміщенні первинної обробки.

0:09

Я молочник п’ятого покоління. Ми здійснюємо 
вертикально інтегровану доставку молока з ферми до 
споживача приблизно з 1912 року.

0:18

Усе, що знаходиться в цій будівлі, в основному 
призначене для переробки молока.

Перевагою Morning Fresh є те, що все є на місці. Отже, 
корів доять за 20 метрів від місця переробки молока. Ми 
можемо доїти корову в першу зміну, обробляти молоко 
в той же день і мати продукт біля порога клієнта менше 
шести годин. Все дуже близько, швидко, та якісно.

0:39

У нас цільне молоко з жирністю 2%, 1% і знежирене. Ми 
також виробляємо вершкову суміш із цільного молока 
2%, а також виготовляємо 2% без лактози. Ймовірно, 
наш флагман - це шоколадне молоко. Наші спеціальні 
продукти - це щомісяця ми придумуємо випадковий 
смак, я думаю, цього місяця - солона карамель. Ми 
робимо полуничне молоко, що приблизно як чверть 
фактичної полуниці.

0:58

Ми розливаємо у скляні пляшки, що допомагає 
доставити продукт до замовника більш свіжим. Пляшки 
використовуються повторно, тому єдине, що ви 
викидаєте або намагаєтеся переробити, це кришка, яка 
має набагато менше екологічної шкоди, ніж звичайні 
пластикові пляшки.

1:14

Цей завод був розроблений для максимально м’якої 
переробки молока. Ми прямуємо від корови до скляної 
пляшки до нашого замовника. Шлях між ними - це 
ширококанальні низькочастотні насоси. Ми робимо все 
для того, щоб м’яко переробити молоко і отримати його 
у гарну скляну пляшку багаторазового використання.

1:32

Тож відразу після корови, молоко проходить через 
кілька наборів фільтрів для видалення будь-яких 
дрібних частинок або будь-чого, що не було очищене 
при доїнні. Відразу після фільтрації молоко потрапляє 
в танк-охолоджувач, який охолоджує молоко до 2-3 

С для зберігання. І це передається у три ємності для 
зберігання, а потім вони просто переміщуються кожні 
три зміни, заповнюються новим молоком.

1:59

Після охолодження ми зберігаємо молоко десь від 
чотирьох до двадцяти чотирьох годин. Молоко у вихідні 
або в будь-який час, коли переробний завод Morning 
Fresh не працює, продається заводу Noosa, який 
знаходиться приблизно в 100 метрах від того місця, де 
ми знаходимось.

2:11

Протягом тижня будь-яке молоко надходитиме до 
нашого приміщення для первинної переробки, де ми 
розділяємо на вершкове, знежирене, два відсотки, усі 
аромати молока. У нас є ємність для змішування, де 
ми можемо робити шоколадне молоко або будь-який 
із наших особливих ароматів, таких як полуниця або 
шоколадна м’ята.

2:28

Більшість наших продуктів короткочасно 
пастеризуються, тому HTST- пасеризатор стоїть за мною. 
У Сполучених Штатах HTST-пастеризатор  - це короткий 
час пастеризації. За міжнародними стандартами, 
порівняно з UHT молоком, це дуже ощадливий спосіб 
обробки. HTST-пастеризатор в США пастеризує при  74 
*С протягом п’ятнадцяти секунд.

2:44

Незбиране молоко - ми не стандартизуємо по жирності. 
Молоко від корови має жирність від 3,5%  до 4,2%, і ми 
просто наливаємо його у пляшку. Незбиране молоко 
гомогенізуємо, щоб вершки в пляшці не підходили 
доверху. Незбиране молоко гомогенізується, тому 
ви отримаєте стабільний продукт по всій склянці. 
Вершковий крем і пара наших особливих смаків - це 
єдине, що ми не гомогенізуємо.

3:08

Потім після пастеризації, все це розливається на місці, 
і більшість із них доставляється через власну мережу 
розподілу оптових вантажівок, рефрижераторних 
вантажівок, які ви бачите на шосе, ми робимо багато 
місцевої доставки додому, це хлопець у східчастому 
фургоні, дуже традиційний вид доставки додому. Ми 
доставляємо його до молочної коробки на вашому 
ґанку.

6 
MОЛОКО ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ 
В РАНКОВІ СВІЖІ ПРОДУКТИ



Привіт, мене звуть Пінкі. Я контент-мейкер менеджер 
Morning Fresh, і я стою перед нашим офісом та кафе. 
Ми трохи поговоримо про те, що ми робимо, щоб 
поширитиінформацію про молоко до широких мас. 
Перебіг процесу від ферми до столу, як ми робимо 
такі речі, як екскурсії, для пропаганди громади.

0:25

Багато клієнтів захоплюються такими речами , як 
заходи та екскурсії. В середньому ми проводимо від 
12 до 16 екскурсій на тиждень , а також ми робимо 
приватні екскурсії для оптових підприємств і подібні 
цікаві речіпро ферму. Час від часу школи приймають 
участь в даних заходах. 

0:44

Ми дуже хочемо, щоб вони прийшли сюди на 
ферму, щоб особисто побачити, наскільки добре ми 
дбаємо про корів, та про якість молока. І ми дійсно 
можемо показати людям кожен крок, знаючи, що ми 
використовуємо продукти таких компаній, як Alta, і 
знаючи, що у нас є такі речі, як наш доїльний зал, щоб 
просто зробити кожен крок процесу комфортним, 
і в той же час бути добрими розпорядниками на 
землі. В основному такі речі, як екскурсії, заходи, 
і благодійність. Щасливі корови, стабільність та 
високоякісне молоко - це справді взаємопов’язано, і 
я думаю, що Morning Fresh знайшов багато способів 
щоб це вдосконалити.

1:22

У нас є ряд водіїв доставки, «молочники»,  які беруть 
вантажівки Morning Fresh Dairy і доставляють молоко 
по півночі Колорадо. Ми доставляємо з понеділка по 
п’ятницю в другій половині дня, щоб, повернувшись 
додому з роботи,  можна було споживати  свіже 
місцеве молоко сидячи на порозы свого дому.

1:40

Хоча ми в першу чергу зосереджуємося на своєму 
молоці, ми розливаємо та постачаємо власне молоко, 
апельсиновий сік та лимонад, а також вершки та 
кілька інших речей. Ми також розповсюджуємо 
інші місцеві компанії, які роблять речі стабільно та 
ефективно так, як ми, з акцентом на якість. Такі речі, 
як гранола, ми доставляємо до багатьох кав’ярень. 
Ми доставляємо в кілька тисяч будинків по всьому 
північному Колорадо.

2:06

I really love everything about the dairy. I get to spend 
a lot of time teaching people, children, wholesaler’s, 
other businesses about what it means to make a dairy 
environmentally friendly, sustainable, but still delicious 
and high quality.

Я дуже люблю все, що стосується молочних продуктів. 
Я витрачаю багато часу на навчання людей, дітей, 
продавців та інших підприємств про те, що означає 
зробити молочну ферму екологічно чистою, стійкою, 
але все ж смачною та якісною.

2:21

Мій інший мотив для роботи на молочній фермі - я 
випиваю приблизно галон молока на день. Це ставить 
мене у досить гарне місце для тестування нових 
смаків!

7 
МАРКЕТИНГ МОЛОКА & 
КОМУНІКАЦІЯ З ГРОМАДОЮ


